

“云服务”计划启动,跟随黄晓明一同见证“余山里”奇迹

世茂寻梦余山,开启居住新高度

■重要阅读

近日,在以“寻找世茂梦想合伙人”为主题的发布会上,世茂请来了刚刚参演完《中国合伙人》的黄晓明先生,以其在影片中对梦想的执着,共同诠释世茂携手合作伙伴共同打造梦想生活的合伙人精神。包括首批加入世茂“云服务”合伙人阵营的众多国内外知名企业家代表出席了此次发布会。

当天的发布会上,世茂集团副总裁、营销总经理蔡雪梅向来宾介绍了世茂“云服务”平台的由来及构成。蔡雪梅指出,世茂将自己定义为城市生活进化的先行者,当客户的需求、行业的发展都在快速发生变化时,唯变永恒。这是每个企业必须面对的课题,同时,企业的创变还必须是能够洞察未来发展趋势的。

“在世茂看来,房子是一个端口,一个接入点,是一个提供服务的载体。因此才会引进医疗,用最先进的医疗设备,帮客户检测出全部的身体状况;引进教育,对接全球名校,给业主的孩子做全程的增值服务,做全程的咨询和诊断,帮助他们选择最适合的国家和学校。”蔡雪梅如此说道。



Q1:世茂,如何形成跨界的创新思路?

蔡雪梅:世茂,所服务的主要客群是中国的城市精英阶层,他们热爱生活,对生活的品质有较高的要求,并且其所理想的生活需要方方面面的资源提供服务,但从个人而言,整合这些资源实属不易。

世茂正是不断地发现这一点,从而萌发了整合社会资源,为业主提供全面服务的想法。

客户有时并不知道自己具体需要什么,只是有一个模糊的感觉,我们将自己定义为城市生活进化的先行者,去帮助客户发现潜在需求,然后提供产品和服务。

Q2:世茂“云服务”,如何满足业主生活?

蔡雪梅:我们要提供的“云服务”实际上是希望对客户进行长时间生活周期的观察,他的各类需求都会在这个平台上得到满足。

关于健康、关于喜好,都会采集成为业主独有的数据,这样世茂在为业主提供服务的时候就会有更高效的、更有针对性的服务内容,这是区别于选择其它平台最大的不同。因此才会引进医疗、引进教育,未来世茂·余山里可能还会拿出一整层作为余山的会客厅。

■观察

从“建筑”到“平台”

在苹果之前,手机更多作为通讯工具,但乔布斯“重新发明了手机”,让他手机成为一种应用平台。

一如苹果开创性的定位,在世茂看来,房子应有更具价值的内涵,能为业主构建更为丰富的平台。因此,2013年世茂宣布将最新“云服务”模式引入地产领域,共同启动世茂云服务计划,并邀约不同行业企业成为世茂合伙人,并于世茂·余山里率先启动“云服务”,将彻底改写中国高端圈层的居住文明。

从“标签”到“体验”

百年上海,一座余山。

然而,缺失的资源平台,让它一直缺席在第一居所之列。曾经的余山,更像是一枚精致的标签,误以为欧式风格、昂贵材料就能取悦客户。

其实,中国地产不缺成本的投入、不缺创新的冲动,但有多少地产企业如世茂那样——以足够的耐心、用心,创造出与时俱进的高端居住体验。

世茂·余山里,重造余山印象,全面整合资源,余山艾美酒店、深坑酒店、纳米魔幻城、一站式亲子商业等全面配备,成为一个真正的千万级的高尚住地,为千万级人生提供最符合梦想的终

端居住。

□正佘山内,天地院落

正佘山,方圆10.88平方公里,仅为佘山区域的1/20,却汇聚了余山所有资源与配套。世茂·余山里,占地9.4万平米踞正核心,高端别墅院落林立于此,一览余山原生态自然风貌。

□新亚洲风情,东韵西境

世茂·余山里,汲取中西建筑文化之精髓,以建筑大师赖特为代表的草原式建筑风格融合新亚洲风格,打造348户顶级别墅,是第一居所,亦是终极居所。

□魔鬼细节,构筑人居

虽然是传统的三层别墅,却将生活细致入微,精装别墅从负一层至三层的专属电梯直接入户。11米超大面宽,让家人生活更舒心。舒适空间、大露台等,让余山别墅生活得到极致享受。



新推楼盘

抢占徐汇滨江价值机遇

绿地汇中心即将对外开放

□地产评论员 欧阳禹平

近年来,徐汇滨江利好不断、话题不断,重量级规划纷纷落地,世界级财富不断涌入,上海新的城市中心已初具雏形。在此利好之际,绿地集团徐汇滨江的第三大力作——绿地汇中心即将对外开放,它或将成为今年上海乃至全国楼市的焦点。

未卖先热

绿地汇中心是绿地集团在徐汇滨江开发的第三大鼎级力作。项目位于徐汇滨江C片区,属于上海十二五规划中重点发展的六大板块之一。同时,绿地

汇中心更是目前片区内唯一可售综合体项目,产品极其稀缺。据悉,项目前期曾创下2小时定销3.5亿元的佳绩。

受益滨江规划

在滨江规划中,未来的区域将是上海经济发展的制高点。文化旅游、传媒港、民航基地三大产业的导入,规划的东方梦工厂、西岸文化走廊、西岸传媒港、民航四大中心、企业总部办公等将支撑徐汇滨江成为上海新的CBD,众多的企业入驻将为区域带来强大的人口集聚效应。

而绿地汇中心是片区内极为稀缺的项目之一,占据着较佳的地段位置和交通优势,未来在徐汇滨江打造商业发展过程中无疑会发挥重要的作用。

汇中心“首发”优势明显

汇中心是目前徐汇滨江首个商业综合体项目,未来世界500强企业办公室的首选或将定在绿地汇中心。

目前,徐汇滨江正处发展起步阶段,随着三大产业的打造及区域人口的注入,未来区域升值潜力较大,项目或将成为上海的另一个世界级商业中心。



多重光环下,兰宫作为九龙仓最新的3号作品,择余山南麓而栖,以纯粹法国建筑与法式生活为原点,精工定制一款法式宫邸别墅社区。项目秉承九龙仓一贯的高端、优雅、精致风格,兰宫在此次中法夏至音乐节向众

客户展现了法式宫邸建筑、塞纳河浅滩岸线、中轴法式园林、2800平方米殿堂级会所,令等候兰宫数月的客户们赞叹值得期待。

据了解,兰宫距轨交9号线大学城站步行仅约800米,坐拥大虹桥辐射圈、余山生活圈、大学城精英文化圈,享东南两侧天然活水河环绕、西外外国语教育资源、松江国际生态商务区及万达广场。目前,九龙仓兰宫法式会所、中轴景观花园现已实景公开,样板房及示范区即在7月中旬华美呈现。
(王蓓莲)

携手法领馆,香港九龙仓启幕夏至音乐节·余山站

“在九龙仓兰宫遇见你想要的生活”

6月22日,香港九龙仓携手法国驻上海总领事馆,在九龙仓兰宫举办“2013中法夏至音乐节·余山站”活动,呈现一场“时尚与艺术的音乐盛宴”。

1886年始创于香港的上市公司九龙仓,承载着127年的历史沉淀,旗下旗舰物业:香港海港城、香港时代广场、会德丰广场可谓声名赫赫。从中心区梧桐掩隐的新华路,到新兴豪宅区新江湾城,九龙仓一直选择最赋潜力的地段打造优秀作品。不论是新华路一号还是玺园,九龙仓住宅项目都获得了业内赞誉。

银河湾慢生活小镇

周末邂逅浙派古琴名家

上海买房呼叫中心 4006358880 转998

资讯

佳兆业8号

花园美墅展示区落幕

6月22日,佳兆业8号花园美墅展示区公开活动完美落幕。据悉,拥有七大高品质的佳兆业8号花园美墅紧邻奉贤南桥繁华中心,周边配套一应俱全。
(蔡骏)

真如稀缺19套旺铺

全城疯抢

近日,天汇广场掀起市场浪潮,全城疯抢。据悉,天汇广场目前仅19席可售旺铺,面积为150-250平方米,成为市场上稀缺臻品。
(马颖之)

交房公告

尊敬的绿城上海玉兰花园业主:

由我司开发建设的绿城上海玉兰花园项目(地名:绿城御园)商品房10-15号楼现已通过竣工验收,具备交房条件,兹定于2013年6月30日起正式交房。现将办理交房手续有关事项公告如下:

- 一、交房地点:上海市浦东新区齐爱路99弄绿城上海玉兰花园会所一层。
- 二、交房时间:2013年6月30日。
- 三、商品房交接时业主需携带以下资料:业主身份证明、购房合同等资料及所有房款的缴款票据原件。

若您本人不能亲临现场办理交接手续,可以委托他人代理,委托人除带齐上述资料外,还必须出具经公证的《委托授权书》及受托人身份证明(原件)。

若产权人为未成年,需备齐监护人身份证原件,监护人及产权人的户口所在页,婚姻证明原件。

- 四、业主逾期办理交房手续的责任自负。

垂询电话:021-50906666
上海绿顺房地产开发有限公司 2013年6月27日